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TISKOVÁ ZPRÁVA

Osmnáct českých olympioniků na domácím
halovém vrcholu
Ostrava 20. 2. 2025 - O nadcházejícím víkendu vyvrcholí domácí halová sezóna mistrovství České 
republiky mužů a žen a v Ostravě se nebude bojovat pouze o tituly. Ve hře je také nominace na halové
mistrovství světa i Evropy.

Domácí republikový šampionát slibuje skutečně atraktivní podívanou, jelikož se v jeho rámci představí 
hned osmnáct atletů a atletek, kteří nás loni reprezentovali na olympijských hrách v Paříži. Mistrovství 
České republiky je pro řadu našich reprezentantů klíčovým závodem k tomu, aby se mohli kvalifikovat na
halové mistrovství Evropy v Apeldoornu i na světový šampionát pod střechou v Nankingu. V Ostravě se 
tak sejde téměř kompletní česká špička.

Prodlouží matadoři svou dominanci?

Už o svůj jubilejní desátý halový titul bude usilovat v dálkařském sektoru Radek Juška. Desátý muž 
olympijského finále letos už atakoval osm metrů. K pokoření této mety mu chybí jen šest centimetrů. 
Cestu za zlatem však nebude mít jednoduchou. Vyrostl mu totiž velmi zdatný konkurent v Petrovi 
Meindlschmidovi, jenž se loni blýskl sedmým místem na mistrovství Evropy v Římě, kde vylepšil juniorský
národní rekord až na 803 centimetrů.

Koulař Tomáš Staněk má na svém kontě šest zlatých mistrovských medailí z halového MČR a konkurenta 
bude těžko hledat i letos. Na Czech Indoor Gala v Ostravě se přiblížil jedenadvacetimetrové hranici na 
devět centimetrů. Nemusel by však být jediným borcem, který by mohl na šampionátu atakovat 20 
metrů. Jeho tréninkový parťák Tadeáš Procházka si totiž ve středu v Nehvizdech vylepšil osobák na 
19.73.

Výškařka Michaela Hrubá se pokusí získat sedmý halový titul a také letos je největší favoritkou 
mistrovského klání. Případný triumf by potřebovala podpořit kvalitním výkonem, jelikož účast na 
halových vrcholech nemá zdaleka jistou.

Podobně na tom je také sedminásobná halová šampionka na tratích od 800 do 3000 metrů Kristiina 
Sasínek Mäki, která na letošních mistrácích poběží patnáctistovku a cíl je jasný. Tím je pokoření 
potvrzovacího výkonu ČAS směrem k HME, který je stanoven na hodnotě 4:11.

O zisk pátého zlata v řadě a šestého celkově se pokusí na šedesátce překážek v životní formě závodící 
Helena Jiranová. Ta si letos posunula své kariérní maximum na 8.01, což je výkon, který by jí měl stačit k 
účasti na obou halových vrcholech, ale určitě by právě na MČR v Ostravě ráda prolomila osmivteřinovou 
hranici.
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Tradičně našlapané čtvrtky

Česká atletika se může pyšnit jedinečnou generací čtvrtkařek, které září i v průběhu této halové sezóny. 
Lurdes Gloria Manuel dává pro mistrovství České republiky přednost dvoustovce, na které bude 
obhajovat zlato z minulého roku. Také Lada Vondrová zvolila pro svůj start tuto disciplínu. V minulosti už
na ní získala dva halové tituly.

Ovšem i při neúčasti našich dvou nejrychlejších závodnic, bude mít ženská čtvrtka skvělou úroveň, jelikož
se na ní utkají čtvrtá žena ze závodu na 400 metrů překážek na ME v Římě Nikoleta Jíchová a bronzová 
medailistka ze štafetového mixu na MS v Budapešti Tereza Petržilková. Jíchová se na Czech Indoor Gala 
blýskla osobním rekordem 52.07 a momentálně drží pozici třetí závodnice, která nás může 
reprezentovat v individuálním závodě na halovém mistrovství Evropy v Apeldoornu. Petržilková by tedy 
za současného stavu běžela na HME pouze štafetu. Můžeme se tak těšit na přímý souboj o individuální 
účast na halovém kontinentálním vrcholu.

Hlavním favoritem mužské čtvrtky bude šestý muž loňského halové mistrovství Matěj Krsek. Druhý 
nejrychlejší muž české historie na této distanci cílí na zlatý hattrick, jelikož opanoval poslední dva domácí
halové šampionáty. Parádní formu potvrdil na Czech Indoor Gala, kde si zaběhl časem 45.85 nové 
kariérní maximum. Hlavním vyzyvatelem by mu měl být další olympionik Vít Müller. Specialista na 
čtvrtku překážek v hale letos ještě nezávodil, ale loni předváděl velmi rychlé časy. Ve startovní listině 
figuruje i další člen našich úspěšných čtvrtkařských štafet Michal Desenský.

Nechybí domácí sprinterské hvězdy

Ostravské publikum bude jistě držet palce dvojici sprinterů, pro které je místní hala tou domovskou. 
Karolína Maňasová ozdobila loňský šampionát novým národním rekordem 7.15, a ten by semifinalistka 
olympijských her v Paříži rada posunula i letos. V této sezóně už dvakrát zaběhla velmi kvalitních 7.19 a 
sama cítí, že ideální závod jí teprve čeká.

Zdeněk Stromšík zatím letos nefiguruje na čele letošních průběžných českých tabulek, ale v minulosti již 
mnohokrát ukázal, že se směrem k domácímu atletickému vrcholu dokáže perfektně připravit, což 
dokazuje jeho pět halových titulů. Poslední tři halové mistráky neznají jiného vítěze.

Souboj rekordmanů a trio olympioniků na dvoustovce

V závodě mužů na 1500 metrů se můžeme těšit na souboj tradičních rivalů Filipa Sasínka a Jana Friše. 
Ten bude o to pikantnější, že Friš před několika týdny Sasínka připravil o halový národní rekord v běhu 
na jednu míli. Na patnáctce je ovšem stále ještě držitelem historického maxima Sasínek a příliš za ním 
nezaostal při svém sobotním vystoupení na mítinku v Toruni, kde si výrazně posunul svůj sezónní výkon 
na 3:37.55. Doma už má čtyři halové tituly z této disciplíny, zatímco Friš se radoval zatím pouze jednou a 
tuto vzájemnou bilanci se jistě pokusí vylepšit.

Na startu mužské dvoustovky se sejdou hned tři sprinteři, kteří nás reprezentovali na loňských 
olympijských hrách v Paříži. Mírným favoritem je šestý z ME v Římě Tomáš Němejc, jenž je zároveň 
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obhájcem titulu. Rok před ním se radoval z vítězství Ondřej Macík, který je českým rekordmanem pod 
otevřeným nebem. Dokonce dva halové tituly má pak na svém kontě Eduard Kubelík, což je po Pavlovi 
Maslákovi historicky druhý nejrychlejší Čech na halové dvoustovce.

Český rekordman na 800 metrů Jakub Dudycha zatím na halový titul čeká. Loni ho ze hry vyřadila nemoc,
ale letos je zdravý a ve skvělé formě, což potvrdil špičkovým osobním rekordem 1:46.25. Jakub je 
pověstný tím, že se za to nebojí vzít, tak se jistě ve finále můžeme těšit na velmi rychlý závod. Tím spíše, 
když mu bude na paty šlapat Daniel Kotyza, která stále živí nadějí směrem k účasti na obou 
mezinárodních halových vrcholech.

V posledních třech letech kralují českému tyčkařskému sektoru svěřenci kouče Zdeňka Lubenského. 
David Holý ovládl mistrovské klání v roce 2023 a Matěj Ščerba má ve svém držení tituly z let 2022 a 
2024. Oběma se loni podařilo postoupit do finále mistrovství Evropy v Římě a závodili i na olympiádě v 
Paříži. Holý už se letos přenesl přes 570 centimetrů a Matěj Ščerba měl k pokoření této mety opravdu 
blízko.

Vstupenky na šampionát lze zakoupit prostřednictvím sítě Ticketstream. Cena jednodenní vstupenky činí
190 korun. Možné je také zakoupit výhodnou vstupenku na oba závodní dny za 300 korun.

Celý program mistrovství České republiky mužů a žen v hale bude možné sledovat prostřednictvím 
streamu na youtube kanále a facebooku Česká atletika.
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